

ДЕВУШКИ УЗБЕКИСТАНА! ВСТУПАЙТЕ В РЯДЫ ДОБРОВОЛЬЦЕВ, ЕДУЩИХ НА РУДНИК „ТАШКЕНТ-СТАЛИНУГОЛЬ“

ОБРАЩЕНИЕ ДЕВУШЕК ГОР. ТАШКЕНТА К ВСЕМ ДЕВУШКАМ УЗБЕКИСТАНА

Дорогие ровесницы наши, девушки Узбекистана! Красная Армия с величайшим героизмом и напряженным боевым усилием освобождала нашу отечественную землю...

электростанции, а также участии в строительстве в Узбекистане, которое является составной частью гениального сталинского плана разгрома немецко-фашистских оккупантов...

Мы должны и можем завоевать победу на «Ташкент-Сталинуголь». Там, на руднике, неопытный край работы и для нас — девушек Узбекистана.

Дорогие ровесницы, комсомолки и все девушки Узбекистана! Мы зовем вас вместе с первым отрядом славных девушек-добровольцев отправиться на рудник для плодотворного, столь нужного сейчас нашей стране труда.

Наша мысль — с Красной Армией, волею которой, не желая ни крови своей, ни жизни, ломают яростное сопротивление врага, закупают от фашистской нечести нашу свободу и честь.

Наш долг перед родиной, перед Красной Армией — спуститься под землю, в шахты, почувствовать себя там снайперами, находящимися на передовых позициях.

Нам предстоит бороться с фашистскими оккупантами, восстанавливать разрушенное хозяйство в районах, освобожденных от немецких захватчиков.

Женщины нашей страны вместе с Красной Армией, вместе со всем советским народом активно участвуют в этой отечественной борьбе за свободу, честь и независимость своей родины...

Тысячи женщины и девушек спустились под землю, в вабоях шахт вместе с мужчинами-горняками рудуют уголь, без которого не может работать промышленность.

Исключительно почетные задачи поставил Государственный Комитет Оборонной ЦК КП(б)У и СНК УССР перед вами, одним из самых молодых рудников отечественной страны.

Узбекистанскую котельную строят все республики, все узбекский народ. Коллектив помогает строительству вагонной станции, продолжением, заводами и фабриками идут туда машины, разнообразный инвентарь, снабжение и обувь.

ЮНЫЕ ПАТРИОТКИ ЕДУТ НА РУДНИК „ТАШКЕНТ-СТАЛИНУГОЛЬ“ ОБЩЕГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ ДЕВУШЕК СТОЛИЦЫ УЗБЕКИСТАНА

Сотни ташкентских девушек собрались вечером 24 марта на общегородское собрание, посвященное новому промышленному строительству в Узбекистане.

С докладом выступила секретарь ЦК ЛКСМУ тов. Бродова. Она привела яркие примеры самоотверженности и героизма советских женщин на фронте и в тылу, рассказала о новом промышленном строительстве Узбекистана и, в частности, о руднике «Ташкент-Сталинуголь».

Словом представляется молодой стахановец Н-ского завода тов. Папижков. — Не только вынуждены, но и горячим инструментом можно защищать родину, — говорит тов. Папижков.

Тов. Папижков привлекла уверенность, что девушки Ташкента, не раз помогавшие родине, и на этот раз быстро и хорошо откликнутся на ее зов, дадут руднику крепкое стахановское пополнение.

На трибуне шардыра капitated тов. Ганен, он передает девушкам Ташкента горячий привет от бойцов и командиров полковой Узбекстану ташкентской дивизии, участвовавшей в героической обороне Сталинграда и разгроме у волжской твердыни немецких захватчиков.

Будем стремиться к тому, чтобы в кратчайшие сроки превратиться в опытных рабочих — работников Ташкентского оборонительного завода, муж которой — орденосец-гвардеец — с первых дней войны сражался на фронте с фашистскими армиями.

— Я мать двухлетнего ребенка, которого люблю горячо, как каждая мать любит свое дитя. Но я твердо решила и убедительно прошу послать меня в числе первых на рудник. Интерес родине — превыше всего. Я буду работать на угольных шахтах так же самоотверженно, как сражалась мой муж на фронте.

На собрании с призывом последовать их примеру выступили добровольно едущие на рудник «Ташкент-Сталинуголь» тов. Хайдарова — работница артели имени Ахунбаева, помощник мастера Текстильного комбината им. Сталина тов. Тоскуева, ученица комбината Наркомлапрома тов. Нигматжанова.

Тов. Юлдашбаева сообщила, что за два дня уже свыше ста ташкентских девушек вышло ехать на рудник «Ташкент-Сталинуголь» и выразила твердое убеждение, что в самое ближайшее время число добровольцев во много раз возрастает.

Участники собрания приняли обращение ко всем девушкам Узбекистана, призывающее их влиться в ряды горняков рудника «Ташкент-Сталинуголь», помочь созданию в Узбекистане собственной мощной топливной базы.

Москва, Кремль товарищу СТАЛИНУ

Дорогой, великий учитель Иосиф Виссарионович! Я глубоко революционно присуждением мне Сталинской премии за мой скромный труд — создание первой узбекской героической симфонии, посвященной 26-ой годовщине Великой Октябрьской социалистической революции и героям отечественной войны.

правительство! Знание лауреата Сталинской премии еще более вдохновляет меня и мобилирует на создание новых произведений и поднятие музыкальной культуры узбекского народа.

ТАШКЕНТ. ЛАУРЕАТУ СТАЛИНСКОЙ ПРЕМИИ, НАРОДНОМУ АРТИСТУ УЗБЕКСКОЙ ССР, ОРДЕНОНОСЦУ МУХТАР АШРАФИ

От Советского информбюро

В течение 23 марта наши войска вели бои на прежних направлениях. Нашими кораблями в Баренцовом море потоплен транспорт противника водоизмещением 7.000 тонн.

22 марта частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено не менее 5 немецких танков, до 100 автомашин с войсками и грузами, взорвано 9 складов боеприпасов, подавлен огонь 10 батарей полевой и зенитной артиллерии противника.

На Западном фронте наши войска продолжали наступление и заняли ряд населенных пунктов. Части Н-ского соединения на западном берегу Дюппра Немцы, сосредоточив на этом участке много артиллерийских и минометных батарей и авиационные самолеты, пытались остановить наше наступление в районе...

Севернее Жидры противник, в результате бесплодных попыток прорвать нашу оборону, понес серьезные потери в живой силе и технике. Сегодня гитлеровцы прекратили атаки советских позиций. За время боев на этом участке, начиная с 19 марта, добыто и сожжено 140 немецких танков, уничтожено 62 орудия, 102 пулемета и 37 минометов.

В районе Белгорода наши войска вели оборонительные бои с танками и легкой противникой. Части Н-ского соединения, отражая атаки немецкой моторизованной дивизии, поддержанной танками, истребили до 400 гитлеровцев.

В течение ночи на 24 марта наши войска вели бои на прежних направлениях. На Западном фронте наши войска продолжали вести наступательные бои.

Севернее Духовицна наши войска, преодолевая упорное сопротивление противника, заняли ряд населенных пунктов. Н-ская часть в ожесточенном бою овладела рубежом, имеющим важное тактическое значение.

В районе Белгорода отнем наших бронебойщиков сожжено 4 танка и 6 автомашин противника. На другом участке советские танкисты разгромили немецкую автоколонну.

На Ленинградском фронте нашими летчиками в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии в течение вчерашнего дня сбито 13 немецких самолетов.

Партизанский отряд, действующий в Рыльской области, в бою с немецкой карательной экспедицией уничтожил 63 гитлеровцев. Партизаны другого белорусского

